Алфеич из просторов интернета
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Полная методика изложена (авторская) изложена в книге БУДИЛОВА СЕРГЕЯ АЛФЕЕВИЧА --"Инструкция эксплуатации человеческого тела"( АВТОРСКАЯ МЕТОДИКА "АЛФЕЙ") и в той же книге его жены КОКШАРОВОЙ СВЕТЛАНЫ " ГИГИЕНА ВНУТРЕННИХ ОРГАНОВ". Изд.ОДЕССА, 2005г. 

Центр "АЛФЕЙ". Москва, пос.НЕМЧИНОВКА-1,ул.Агрохимиков,17.т.(095)414-91-07. 
Одесса, ул.Жуковского,17. т.(0482) 241-231(временный), 743-44-61 (постоянный). 

club@alfey.ru , center@alfey.ru , www.alfey.ru . Метод "Алфея" без подсчета калорий, можно по этому вопросу не заморачиваться. Главные ограничения есть, а там "природа" подскажет - твой организм. Будилов С.А. : 

У каждого человека в жизни бывает точка отсчета. Прошлое прожито. Настоящее страшно просыпаться. Будущее - манит зеленым огоньком веры, надежды. Произошла потеря любви: любви к жизни, к себе, своему телу, к окружающему миру. Остались только привычки, обязанности, долги, боль, терпение. А когда же жить? Где оно, счастье, где здоровье? С чего начать? Поверьте, вы уже начали - читать, думать, принимать решения, действовать. Перед вами Сказка, Сказка Здоровья, которую вам предстоит прочитать, постичь и претворить в жизнь. 

Предисловие. Точка отсчета, 

Волею судеб я оказался в глухой тайге. Забайкалье, север Читинской области. Жажда уединения, приключений - один на один с дикой природой на озере Леприндокан (в переводе эвенкийского - "дом дождя, ветра и снега"). Снег - холодный, мягкий, пушистый - лежал на вершинах ближайших сопок. Наполовину срубленное зимовье - избушка из бревен - пробуждала жажду деятельности с рассвета до... - пока есть силы. Запас продуктов - хлеб, тушенку, сгущенку, рис - съели таежные Бичи, прихватив сети, зимний ледобур и кое-что из одежды. Дневным рационом был подножный корм: ягоды брусники, красной смородины, голубики, грибы да 2-3 хариуса - дар озера. Все было прекрасно, и вдруг дикая боль в пояснице - ни согнуться, ни разогнуться, ноги свинцово-ватные. До ближайшего жилья через тайгу 20 км, до ближайшей районной больницы - 100 км, до областной - 1000 км... 

Полученное образование и жизненный опытпозволяли быстро рассуждать и правильно мыслить: кроме уколов, таблеток, антибиотиков никто ничего не предложит, даже в больнице. Болезнь законсервируется - проблема не решиться. Значит, будут новые приступы. И что же делать? Тайга молчала, мелкий холодный осенний дождь готов превратиться в снег. 

Я остался без жилья, одежды, зимней обуви. Холод, голод - никакой помощи. Наблюдая за собой, анализируя, подметил: оказывается, без вареной еды организм впервые вздохнул свободно и стал выполнять природную функцию - менять старые больные клетки на новые. Питания было мало, но все живое. Из меня 3-4 раза в день выходило по огромной куче каловых масс. Организм готовился к зиме, избавляясь от накопленных отходов. Выделительная система в теле работала на предельном режиме. Зима дышала белым безмолвием, и только вокруг озера еще сопротивлялась осень. В горах - снег, на озере - дождь. Пришлось ползти на коленях к ручью. Два ведра холодной талой снеговой воды вызвали восторг, удивление. Голова прояснилась, боль отступила. Ползком в зимовье - глубокий сон. Утром снова жгучая холодная вода - с головы до ног. На завтрак, спасибо Природе, брусника - до-оскомины; на обед - свежая рыба: хариус да ленок, красная смородина, брусника, шиповник, шишки кедрового сланника. По утрам прибегали по деревьям белки, заставляли здороваться, разговаривать, бросали мелкие шишки лиственницы в голову, лицо, трещали и убегали по делам. Дни побежали чередой... 

Боль отступала, ползал быстрее, мог разогнуться, голова ясная - постепенно превращался в двуного человека.Живая природа, тайга, холод диктовали свой урок жизни. Чтобы согреться, работал: достроил зимовье, перекроил крышу. Постепенно организм очистился, тело стало молодым, послушным, теплым, уютным. Расстался с двадцатью килограммами больных клеток и отходов цивилизации. 

Путь здоровья природа указала через обновление организма. Спасибо. Всегда твой. Готов вернуться. Впереди учеба, практика, лекции, тринадцать лет сомнений, поиск. Натуральная медицина, методика "Алфей". Опыт человечества Многие сотни лет человечество ведет беспощадную борьбу с болезнями, борьбу - в буквальном смысле - не на жизнь, а на смерть. Изобретены миллионы лекарств, открыты тысячи больниц и клиник, а люди по-прежнему болеют. Болеют почти все, от новорожденных до стариков. Болеют гриппом, бронхитом, диабетом. Изучено и описано более 3 000 так называемых "болезней цивилизации". В чем дело? Может быть, не вполне хороши лелекарства? Или врачи недостаточно квалифицированы? Но практика, сама жизнь подсказывает - нет, дело не в этом. Причина всех наших болезней в том, что мы слишком отдалились от природы, от ее естественных законов. Питаемся ненатуральной пищей, работаем по ночам, задумываемся о здоровье только тогда, когда наш организм уже находится на пределе своих возможностей. Посмотрите вокруг. Разве так устроена природа, разве так ведут себя звери, птицы, насекомые? Но ведь человек, несмотря на все свои изобретения, - тоже часть природы. Наше тело, как огромный механизм живет и работает, подчиняясь единым законам для всего сущего. И все наши болезни - это лишь напоминание природы, что мы идем против ее законов, поступаем вопреки элементарному здравому смыслу. Но где искать светлую дорогу к чистому роднику здоровья? Как стать всегда здоровым самому и вырастить здоровое потомство? Давайте попробуем вместе ответить на тысячи ваших детских "почему?", чтобы спустя годы не прозвучали взрослые "зачем?", "за что?" и "кто виноват?". 

Будем учиться называть вещи своими именами.Помните: мы с вами жесткие практики. Нам надо "потрогать", увидеть в природе, найти в прошлом, соединить с настоящим, применить к себе, получить знания и результат. Перечитайте еще раз сказку о голом короле. Возьмем опыт сказок с собой в дорогу. Если Вы еще не определились, не знаете что делать, тогда в сказку про Незнайку. Там два доктора. Медуница лечила медом, доктор Пилюлькин давал касторку. Других докторов в сказке не придумали. Кто-то скажет: "А как же доктор Айболит?" Но вспомните, он был ветеринаром и лечил зверей в Африке. Так неужели мы с вами до такой степени озверели? Оставайтесь людьми, пожалуйста! Проходя свой жизненный путь, многие из нас вспоминают сказки, присказки, поговорки, из которых мы черпаем народную мудрость, пытаясь ее постичь. Когда мы были маленькими, мы просили взрослых рассказать нам сказку. Когда стали родителями, уже наши дети просят нас рассказать ее; и внуки тоже хотят слышать сказку. Почему? Да потому, что в сказках заложены очень жизненные программы. Та самая божественно-природная мудрость, о которой рассказывается уже в других книгах для взрослых. В чем измеряется здоровье? Странный, жуткий и интересный вопрос! 1. В килограммах выпитого лекарства - это химизация и консервация собственного организма. 2. В сотнях и тысячах принятых уколов - это химизация и консервация собственного организма с повреждением тканей тела. Вывод: 1 и 2 пункт приведут к перерождению и образованию различных опухолей в организме, включая рак (смотрите раздел "Рак"). 3. Хирургическое вмешательство как следствие от употребления лекарственных препаратов - но это уже членовредительство. 

Вроде войны никакой сейчас нет. Но у каждой 10-ой женщины удалена грудь, у каждой 5-ой удалена матка. Нет человека, которому не делали бы уколов, не пичкали бы таблетками, и редко встретишь кого без шва и операции. Нормой рождения ребенка стало кесарево сечение. Что это - скрытая война, геноцид против человечества??? Самое глупое - все эти опыты в поисках здоровья проводятся на наших детях и на нас с вами с нашего молчаливого согласия. 4. Может, здоровье покоится на дне 10-ого литра выпитой упаренной урины или за 10 000-титысячной двухлитровой клизмой? Вдруг здоровье прячется за сороковыми сутками голода? 5. Может, здоровье измеряется количеством паломничеств к святым местам? Может, здоровье надо искать в церкви, в иконах, в поставленных свечах? Но и служители Бога болеют не меньше нас, и сами просят помощи. 6. А вдруг мерой здоровья являются деньги? И чем больше денег, тем больше здоровья? 7. А вдруг оно, здоровье, в спорте, в километрах бега, в тоннах поднятого железа? И это гарантия на всю жизнь? Быть спортсменом - быть здоровым? Но, увы, и оттуда приходят за помощью. 8. Может, гарантию от болезней принесет графский или княжеский титул, высокая должность на работе, научное звание, должность депутата или кресло министра? К сожалению, болеют все, даже президенты. Часами измеряется время, а временем - жизнь человеческая. 

Но чем, скажи, измеришь ты здоровье?Мерой здоровья будет служить молодость организма - независимо от возраста. Поколение победителей Мы - поколение победителей. Нас так воспитали. Наши далекие предки собрали, объединили огромные земли в единую страну и ее назвали - Русь. Наши деды затеяли гражданскую войну и победили собственный народ - разогнали по всему Земному шару из своей Великой Родины. В дни коллективизации победили самых активных, трудолюбивых граждан, раскулачили, согнали в Сибирь - репрессировали. В Великую отечественную войну напряглись и ценой огромных потерь победили непрошеных захватчиков - пришедших с Запада и Востока. 
Отпраздновав Победу - слава и почет ветеранам, мы начали побеждать Природу. Распахали огромные территории. Отравили химическими удобрениями землю. Вырубили и рубим беспощадно, до победного конца, леса. Извели рыбу, птицу и зверя. Завалили отходами цивилизации ручьи, овраги, лесные опушки. Забыли свою историю, пошли по пути животноводства, попав в прислуги к скотине. Отдалившись питанием от Природы, мы умножили болезни, а потом, чтобы их победить, произвели и производим огромное количество лекарств. Повели планомерную борьбу сами с собой и побеждаем самих себя. Нынче уже не умирают своей смертью от старости - умирают чаще всего от болезней. Практически в любой семье кто-то болел или болеет, были сделаны или проводятся операции. А такое клеймо как рак, сахарный диабет, астма, псориаз, гастрит, гепатит - всего около 3 000 тысяч "заболеваний цивилизации" - это агония, конец света или возмездие за бесконечные войны, за преступное отношение к себе, за предательство собственного тела, за незнание простых элементарных Законов Природы? Осталось совсем немного - научиться побеждать свои привычки, перестать лечить, калечить, обманывать - прежде всего, себя, своих детей, своих близких. Главное, научиться ответственности за свои поступки и дела. Самое интересное: никто насильно не заставляет пить лекарство, делать уколы, ложиться на операцию. 
[color=blue]Нас гонит страх, поиск спасения от застолий и всевозможных придуманных праздников, от спиртного, кофе, дурмана сигарет и наркотиков, вечернего ужина.Осталось немного: перестать обвинять всех в своих проблемах, болезнях, перестать перекладывать ответственность за себя на других. Встать на путь человека разумного, учиться человековедению. 
Своими руками сотворить себя заново день за днем по Законам Природы. Экспедиция в страну здоровья Много споров, толков, пересудов возникло и будет возникать по итогам и вы за днем по Законам Природы. Экспедиция в страну здоровья Много споров, толков, пересудов возникло и будет возникать по итогам и выводам экспедиции. Из отчета "Архив Алфея": 

"Человеческий организм нельзя излечить! Единственный способ вернуть здоровье - это построить молодое новое тело, построить постепенно, клетка за клеткой, орган за органом". В современной жизни к любому изделию, механизму прилагается инструкция. Оказывается, человечество имело, но потеряло собственную инструкцию эксплуатации человеческого тела. Цель экспедиции: найти инструкцию эксплуатации человеческого тела. 

СУТЬ МЕТОДИКИ АЛФЕЯ : 

При создании методики был проанализирован опыт различных культур, изучен фольклор здоровья народов мира, использованы лучшие достижения предшественников. 

Главный вывод, который сделал автор в процессе работы, на первый взгляд кажется парадоксальным : 
ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ОРГАНИЗМ НЕЛЬЗЯ ИЗЛЕЧИТЬ! ЕДИНСТВЕННЫЙ СПОСОБ ВЕРНУТЬ ЗДОРОВЬЕ - ЭТО ПОСТРОИТЬ НОВОЕ ТЕЛО, ПОСТРОИТЬ ПОСТЕПЕННО, КЛЕТКА ЗА КЛЕТКОЙ, ОРГАН ЗА ОРГАНОМ. 

По законам природы у нас меняется : слизистая желудка и кишечника за 3 дня; поджелудочная ж. за 9 дней, три раза в месяц; печень- за 40 дней; почки - за 1 месяц; мышцы и сухожилия - за 180 дней; все тканевые белки расщепляются и строятся заново за 80 суток. Костные ткани меняются в течение года. (Я ДУМАЮ, что нет смысла дискутировать по сказанному - мы не обладаем научно обоснованными знаниями, чтобы отвергать или признать это). 

Вы узнаете, как создать тело, избавленное от болезней, живущее и работающее согласно Единым Законам Природы для всего живого.Многие части этой методики хорошо известны, нередко их рекомендуют и участковые врачи. 

Но мы разработали не схему лечения того или иного заболевания, а полную и всестороннюю систему возврата к здоровому, естественному образу жизни без болезней, к долголетию. 

Алфей - это отец Будилова Сергея Алфеевича. Сергей(автор) назвал Свой опус Методикой "АЛФЕЙ". Пару лет назад я был у него на лекции- беседе, было лет 60. Сказал,что здорово развернулся в Берлине (много филиалов ЦЕНТРА.) Наверное там сейчас. Есть филиал сейчас в Одессе - я проверю. Были в каждом р-не Одессы. Сам сухощавый , крепкий, стоя на одной ноге, другую закладывал за шею. А ЛАРЧИК ПРОСТО ОТКРЫВАЛСЯ ( Будилов Сергей Алфеевич - о своем методе. Фрагмент доклада) : 

Многие задают вопросы, как я отношусь к той или иной вере, различным методикам оздоровления, К новым лекарствам, к пищевым добавкам, добавляя, что они ведь тоже лечат. 

Давайте разберёмся. 

В свое время я принимал активное участие в работе многих конгрессов,конференций, форумов. 
Все что-то лечат, есть даже результаты. Делают"бизнес". 

Выступаю на одной из конференций. До моего доклада все лечили, лечат и будут лечить ("бизнес"). 
прошу поднять руки тех, кто сам себя вылечил и здоров. Многих знаю лет10-15. В основном дипломированные специалисты, с многолетним стажем - человек 600. В зале мёртвая тишина. 
Тогда я поднимаю две руки и говорю: "ДА,я здоров. Готов к любой проверке". 

Подвожу итог. Больной больного не вылечит. Они только умножат болезни. Нет знаний. 
Спрашиваю еще раз : "Вылечил кто-нибудь из присутствующих в зале хотя бы одного пациента. Дайте его телефон". Снова в зале мертвая тишина. 

Значит,врачей, целителей и т.д. здоровых нет, и пациентов здоровых у них тоже нет. ОХ, И ДУРЯТ НАШЕГО БРАТА, ОЙ, ДУРЯТ !! Я предлагаю сотни, тысячи номеров здоровых пациентов, живущих по методике "Алфей". Они не лечились, не обманывали себя, они сменили свое телопо Законам Природы. 

Предлагаю убрать кучу навоза на сцене - задача. Прошу выйти энергетиков, целителей, духовников, экстрасенсов, врачей. Прошу убрать с помощью рейки, молитв, пассов, лекарств. Делайте, что угодно, но уберите. Зал молчит. Никто не в состоянии сделать простую работу. Оторвались от жизни земной. Объясняю, что надо взять совок, метелку, все сгрести и выкинуть на помойку. 
И проблема решена. Так и с лечением. Не надо морочить голову. Чистится придется все равно всем, как внутри, так и снаружи. И сказал Иисус : " Мои последователи придут ко Мне на коленях через навозные кучи". КОНФЕРЕНЦИЯ АПЛОДИРУЕТ СТОЯ. 

Ставлю еще задачу. Вот банка маринованных огурцов. Не надо нас лечить, испытывать на нас лекарства и т.д. - оживите огурец, чтобы семечка проросла. Применяйте, что хотите, хоть сядьте голой попой- что угодно, заставьте ее прорости. Слышу здравые возгласы " Маринованный не может ожить никакими молитвами". Дошло, все всё понимают!! 
Предлагаю вылечит ь старый лист , старую траву, засохшее дерево. Не лечится. ЛЕГЧЕ ВЫРАСТИТЬ НОВОЕ. 
Живое порождает живое по циклам Возрождения. Бурные и продолжительные аплодисменты. Зал аплодирует стоя. 
Достучался !! 
Стучитесь, и откроется. Ищите , и обрящете. 

Методика "Алфей" - натуральная медицина - открывает знания Законов Природы, естественного питания, очищения и регенерации клеток, органов и тканей человеческого организма, естественного образа жизни. Открывает здоровье настоящему и будущему Разумному Человечеств

СХЕМА СУТОК. 

Уже, беспорно, мы знаем, что работа органов подвержена природным ритмам.каждый орган имеет свой час, т.е. часы подъёма и спада. Период зарождения и рождения, нашей кровушки связан с самыми прекрасными часами суток, с 3-х до 5-ти утра. Малыши в это время сбрасывают с себя одеяла, им жарко, а у мальчишек наполняются кровью..... Это один из фрагментов природного ритма. 

1. С 3 до 5 часов -"точка росы" - Зарождается кровь. 
2. С 4 до 5 - Подъём для долгожителей. 
3. С 5 до 7 - Первый завтрак( фрукты, орехи, финики, мед..) 
4. С 9 до 10 - Второй завтрак ( свежевыжатый сок,салаты овощные, фрукты, орехи, финики,изюм, мед..) - СМЕНА КРОВИ. 
5. С 11 до 13 - Обед - основной прием пищи - сильная кровь. 
6. С 14 до 15 - Легкий полдник - последний прием пищи в течение дня ( для ослабленных) - поджелудочная железа перестает работать. 
7. С 17 часов- Всякое употребление пищи ведет к болезни и старости - кровь заканчивает рождение. Новая кровь не образуется до 5 - 7 часов утра следующего дня. 
8. С 20 до 21 - Подготовка ко сну. 
9. С 21 до 5 утра - Глубокий сон. Долгожители спят. При употреблении пищи кровь слаббеет - зарождение всяч. заболеваний. 

При постоянном питании с 17 - 21...01.00 цикл утилизации отходов перегружен. Отходы жизнедеятельности остаются внутри организма , провоцируя заболевания, 

Придерживаясь режима, проживите неделю, месяц, 3 месяца, 1 год. За это время вы построите новое, совершенно безболезненное тело. При этом ничем не рискуя. Вы всегда см ЦЕННОСТЬ СНА 

Сон в разные часы суток имеет разную ценность. Для восстановления организма необходимо спать "эмпир." 12 - 14 часов сна. 
Сон с 22.00 до 5.00 - ценность сна 11 часов. (см. табличку) : 

С 19 до 20 - Ценность сна за 1 час - 7 часов. 
С 20 до 21 ------------------------------ - 6 часов. 
С 21 до 22 ------------------------------ - 5 часов. 
С 22 до 23 ------------------------------ - 4 часа. 
С 23 до 24 -----------------------------= - 3 часа. 
С 0 до 1 ------------------------------ - 2 часа. 
С 1 до 2 ------------------------------- - 1 час. 
С 2 до 3 ------------------------------- - 30 мин. 
С 3 до 4 ------------------------------- - 15 мин. 
С 4 до 5 ------------------------------- - 7 мин. 
С 5 до 6 ------------------------------- - 1 ми н. 

Далее спать бессмысленно. Можно ложиться спать в 24.00, набирая при этом сна, сог.таблице, 2 -3 часа.Недосыпание - "синдром усталости" - нарушение природного режима - первая причина многих заболеваний. 

Набирай сна по табл. - здоровье, молодость - 16 часов сна, период восстановления - 28 часов сна. 

Автор рекомендует СПАТЬ ГОЛОВОЙ НА СЕВЕР, на жестком ложе, на меховой подстилке, на небольшой шерстяной подушке. Окно или форточка открыты. ЕЩЕ ПРО СОН 

Будущим мамам и мамам, уже имеющих детей : когда ваша малютка спит,коляску или кроватку ставте так, чтобы(темя)всегда смотрела на солнышко. В зависимости от времени суток, это положение будет меняться. 

Что касается взрослых и умных, то организм должен принять вертикальное положение в 4,30 - 5.00 часов утра. Это "Точка росы" - время бежать в туалет, делать утренние процедуры, зарабатывать себе завтрак. 
Вертикальное положение почек в это время исключает отложение песка и камней в почках. 
Проанализируйте, если вы не встаете в это время, то у вас проблемы с позвоночником, боли в пояснице, головные боли, проблемы с органами малого таза. 

Милые женщины, вместо того, чтобы болеть, пить лекарства, делать уколы, вырезать матку и груди - калечить себя - легче восстановить природный режим. Исчезнет лишний ве ЕЩЕ О ПИЩЕ ("Алфей"). 
Завтрак - это основной прием пищи. 

МЕНЮ ВТОРОГО ЗАВТРАКА на ПЕРВЫЕ ДВЕ НЕДЕЛИ (При больших физ. нагрузках) : 

- слегка ЖАРЕНАЯ рыба с соусом "МАКАЛО". 
- гарнир - салат (больше капусты и свеклы). 
- орехи. 
- фрукты (больше яблок). 
- финики, мед. ( 80% - 90% - живая природная еда, 10% - 20% - вареная и жареная еда. 

МЕНЮ ВТОРОГО ЗАВТРАКА на ПЕРВЫЕ ТРИ МЕСЯЦА ( при больших физ. нагр.). 

- Свежемороженая рыба с СОУСОМ. 
- гарнир - салат. 
- орехи. 
- фрукты. 
- финики, мед. 
Если с утра тяжело есть такую рыбу (заменить на отварную) или вообще ограничится орехами, медом, изюмом, финиками и фруктами. 
Со временем организм сам откажется от вареной и жареной пищи. 

НА ОБЕД 

Рекомендуется живая пища - рыба, салаты,фрукты,орехи, мед, ягоды, финики и т.п. , в любом сочетании. 

ПОЛДНИК - последний прием пищи за день, чтобы органи зм успел перевари ть и усвоить эти продукты, остановить к ночи огонь пищеварения, живые клетки готовятся ко сну, т.е. освобождаться от продуктов жизнедеятельности (шлаков, лишней воды и т.п.) , чтобы ночью отдыхать. 
Помните, что с 14 до 15 часов употребляются только фрукты. Еду ни в коем случае не запивать, для лучшего переваривания пища употребляется с медом. 
Все орехи употребляются с природными сахарами - финиками,медом, изюмом. 

ФИНИК - прекрасный растворитель жиров, холестерина, природных мыл ( жареная и вареная еда). Опыт: положите в рот соту с медом , мед во рту растворится, останется воск. Положите в рот финик , воск во рту растворится. Финик очищает сосуды, дает телу силу и легкость. НЕКОТОРЫЕ ОСОБЕННОСТИ ПИТАНИЯ ЗИМОЙ. ("Алфей"): 

В зимний период желательна жирная маслянистая еда, много орехов, фиников, меда. 
Если вы не отказались от мяса, следует выбирать жирные сорта : свинину, баранину. 
Помните еда готовится перед употреблением до полуготовности, без соли, но с лимоном, в конце приготовления посыпать специями: перцем черным и красным, кориандром, кумином, имбирем, куркумой, горчичным порошком, манго молотым и т.д. 

Для остальных, кто отдает предпочтение рыбным блюдам : рыбу следует выбирать морскую и жирную. Она дает похудание, выводит шлаки и соли, служит упаковочным материалом для отработанных шлаков. Постепенно рыба употребляется свежемороженой в виде строганины. 

Донная рыба, камбала, может служить для растворения в организме многих паразитирующих червей. 

РЫБА ( первые два рецепта,"Алфей") : 

№ 1. 
ЖИРНАЯ свеж.мор.рыба: семга или скумбрия, сельдб, моцйва, палтус, морской окунь - 200 гр. 
Оливковое масло ( не скупись). 
Лимон 1 шт. 
лук репч-й - 1 шт. 
Специи : перец черный, имбирь, кумин, кориандр - на кончике ножа. 

Рыбу нарезать: скумбрию -тонкими кружочками, семгу - прямоугольниками. 
На разогретую сковороду налить масло, положить рыбу, закрыть крышкой. 
Через 1-2 мин. рыбу перевернуть, выложить лук (кольцами), вылить сок лимона, закрыт ь крышкой. 
через 2 минуты сковороду снять с огня. Посыпать специями,украсить зеленью. Закрыть крышкой. 

Подавать рыбу на стол через несколько минут. Добавить "Макало" " Алфей". 

УКРАШЕНИЕ ВСЕХ ПРАЗДНИЧНЫХ СТОЛОВ, ГОСТИ БУДУТ В ВОСТОРГЕ. Очищает печень, кишечник. 

№2. Жирная свежемороженая - 200 гр. 
Лимон - 1 шт. 
Специи (те же). 
Зелень мелко нарезать. 

Рыбу нарезать, выложить на блюдо.Залить всю поверхность рыбы соком лимона с медом , посыпать специями и поставить на 20 минут в холодильник. При подаче на стол украсить зеленью. ( СТАРИННЫЙ РЕЦЕПТ СТРОГАНИНЫ ). 

 с, целлюлит, усталост ь, Появится здоровье, молодость, гибкость. ВЫБОР ЗА ВАМИ!!! 

 ожете вернуться а старому образу жизни, если захотите. ВСЕ ЭТИ РЕКОМЕНДАЦИИ , именно рекомендации, к выполнению кот. надо стремиться. 

Выполнишь в ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД ( 1 месяц) Главное Ограничение - Исключить ХЛЕБ, МЯСО, СОЛЬ, САХАР , попьешь чай Алфей, поешь рыбку (вместо мяса) с использованием СОУСА "А"ко всем блюдам. Овощи, фрукты, мед и т.д. --- увидишь результат. Далее питание разнообразнее ( даже шашлычок негорелый на этом же СОУСЕ и т.д. 

 Для стабильного и быстрого результата по обновлению тела рекомендуется в ПЕРВУЮ НЕДЕЛЮ : 

ПОНЕДЕЛЬНИК - Очищение кишечника. 
5.00-7.00 - подъём, купание, растяжка. Первый завтрак(фрукты, орехи, финики, изюм). 
9.00 - 10.00 - второй завтрак( чай"Алфей", салаты, фрукты,орехи, изюм,финики,мед). 
11.00 - 13.00 - обед (чай "Алфей", рыба, салаты, фрукты, орехи, изюм, финики, мед). 
14.00 - 15.00 - полдник (свежевыжатый сок с добавлением натурального масла,фрукты). 
16.00 17.00 - пропить КАСТОРОВОЕ МАСЛО с ЛИМОННЫМ СОКОМ ( 100 гр.касторки и 200 гр.лим.сока) - это для нашего веса,размешать и почти залпом выпить, если затошнит, заесть долькой лимона или апельсина. 
20.00 - 21.00 - отбой. 

ВТОРНИК, СРЕДА - все тоже, только касторку исключить. 
ЧЕТВЕРГ - всё, как в понедельник(каст. пить). 
ПЯТНИЦА - 5.00 - 7.00 - подъём, купание, растяжка, первый завтрак (чай "Алфей",финики). Дальше , как вовсе дни, но в 16.00 - 17.00 - чистка печени ( 200 гр.ОЛИВКОВОГО МАСЛА масла и 200 гр.лим. сока). 
СУББОТА - подъём,ОЧИСТИТЕЛЬНАЯ КЛИЗМА, купание, растяжка, первый завтрак. Дальше - как всегда. 
ВОСКРЕСЕНЬЕ - как во вторник и среду. 
( ТЕМ, у кого вес в норме, очищение кишечника проводить только в четверг). Не боись! Ещё как залпом проходит. Можешь заменить лимонный сок 100 гр. хорошего коньяка (ХА-ХА, еще и приятно будет).

 Необходимо Старое питание, заменить на НОВОЕ: 

Мясо и мясные продукты(колбаса,ветчина и т.д.), блюда с использованием мяса, в том числе супы 
на РЫБА, живые ОВОЩИ: капуста,огурцы, свёкла, помидоры, хрен, перец болгарский и т.д. 

Хлеб и мучные продукты (торты, пирожные и т.д.) 
на ОРЕХИ ЖИВЫЕ (не солёные, не жареные) : кедровые, грецкие, фундук, бразильский, кешью,миндаль и т.д. 

Животные жиры ( сливочное масло, майонез и т.д.), молочные и кисломолочные (творог,сыр, брынза, кефир и тд.) 
на НАТУРАЛЬНЫЕ РАСТИТЕЛЬНЫЕ МАСЛА первого холодного отжима : кедровое, М индальное,грец.ореха, оливковое, кокосовое,горчичное и т.д. 

Газированные напитки, соки в пакетах,чай, кофе, молоко 
на НАТУРАЛЬНЫЕ ЛИМОНАДЫ, морсы, соки - питание "Алфей". 

Сахар и продукты с использованием сахара( конфеты, шоколад и т.д.) 
на МЁД,ЖИВЫЕ ФРУКТЫ : яблоки,бананы, виноград, сливы, персики, ананасы, апельсины, мандарины, лимоны и т.д., ЖИВЫЕ ЯГОДЫ : черника,малина, клубника, облепиха, вишня, черешня, клюква, калина, брусника, рябина и т.д. 

СОЛЬ - на специи, лук, чеснок,"соль "Алфей" (мёд с лимонным соком). 

Вывод : продукты вареные, жареные, соленые, печёные, консервированные как не растут в природе, так и в организме человека не дают жизни. Напрасно выброшенные деньги!! 

ХЛЕБ, МЯСО, СОЛЬ, САХАР - ИСКЛЮЧАЮТСЯ !!! 

 ЧАЙ " АЛФЕЙ" : 

На 1 литр воды ( можно в термосе, но советуем в стекл.банке, лучше в 3-х литровой - на 15 дней, конечно утроив количество компанентов) : 

1. корень девясила - 1 ч.л. 
2. корень аира 1 ч.л. 
3. корень валерианы - 0,5 ч.л. 
4. корень солодки - 1 стол.л.. 
5. лист сенны (александр.л., кассия) - 1 ст.л. 
6. кора крушины - 1 ст.л. 
7. мускатный орех - 1 шт.(измельчить). 
8. чай каркаде з-0 1 ст.л. 
9. плоды можжевельника - 1 ст.л. 
10.почки сосны - 1-2 ст.л. 
11.плоды китайского лимонника - 1 ч.л. ( если найдете). 

Первый пакет сбора покупал у автора, затем нашел все в АПТЕКЕ и базаре - в три раза дешевле. КАК сделать горький чай "АЛФЕЙ" : 

1) высыпать траву в 3-литр.банку. 
2) залить подготовленной водой ( вода не кипятится, а подогревается до 40-45 град. - до появления первого пузырька на стенке или появления "ШУМА").Вода не должна быть из городс.крана, а родниковой, ключевой, питьевой фильтрованной, талой . 
3) накрыть крышкой, укутать полотенцем и оставить настаиваться 12 часов ( с вечера до утра). 
4) необходимую порцию процедить, остальное убрать в холодильник 
5) Еще - добавить имбирь(на кончике ножа, порошок). 

Пить 75-100 гр. на один прием по два раза в день - перед вторым завтраком и перед обедом. 

Этот чай ОЧИЩАЮЩИЙ: каждый день "мягко" будет проходить очистка всех внутренних органов в организме. Перестанут размножаться паразит. м икроорганизммы в теле, наладится стул. Метод "Алфей"предполагает ограничение в воде, её хватает телу при купании (душе) плюс жидкость овощей, фруктов, нат.соки, лимонады и т.д. 

Автор утверждает, что ядра клеток плавают не в воде, а в масле. Поэтому рекомендуется для употребления "деревянные" масла (кедровое, грецк.ореха, и др.), оч.полезно для о СОУС "МАКАЛО" "Алфей" : 

Специи: 
- имбирь - 1 ч.л. 
- куркума - 1 ч.л. 
- перец черный - 1 ч.л. 
- горчичный порошок - 1 ч.л. 
- перец красный - 0,5 ч.л. 
- оливковое масло - 4 ч.л. 
- чеснок - 1 зубчик 
- лимон - 1 шт. 
- мёд - 3-4 ч.л. 

Перемешать все специи, добавить оливк.масло, перемешать. добавить чеснок( натереть на мелкой терке). Добавить сок лимона и мёд, перемешать. 
Вы можете регулировать остроту соуса по своему вкусу. Если остро и кисло - добавить больше меда., а если сладко - больше сока лимона. 

ЗАМЕНЯЕТ СОЛЬ, КЕТЧУП, МАЙОНЕЗ, ГОТОВУЮ ГОРЧИЦУ, СМЕТАНУ в ЛЮБОМ ГОТОВОМ БЛЮДЕ. 

Внимание! Если вы не отказались от огня при приготовлении пищи, этот СОУС следует добавлять ко всем блюдам из мяса, рыбы, тушеным овощам. 
Дает ПОХУДЕНИЕ ТЕЛУ, СТРОЙНОСТЬ и ГИБКОСТЬ. БОЛЕЗНИ КРОВИ будут НЕ СТРАШНЫ. 

Каждый кусочек рыбы желательно поливать соусом, а в прикуску - мед. МёД является катализатором биохимических процессов, а также зведным ключом ко всем живым клеткам. 
Употреблять слегка жареную пищу можно одну - две недели. 

В дальнейшем можно будет переходить на свежемороженую ("строганину"), начиная с сельди, палтуса, скумбрии. семги, мойвы, хариуса, ленка, тайменя. Вся рыба должна быть ЖИРНАЯ. 

Холодная рыба способствует очистке печени и всей лимфосистемы . Рыбное масло растворяет все шлаки в организме. Показателем очистки от солей и шлаков явл-ся ВОССТАНОВЛЕНИЕ ВКУСОВ, т.е. если свежемороженая рыба станет для вас соленой, значит вы на правильном ппути. 

Некоторые рецепты приготовления рыбы, гарниров и др. попозже. 

 бразования новых клеток органов (замена старых). ОЧИЩЕНИЕ по "Алфею") : 

Кишечника : 

1) взять касторовое масло (на 1 кг веса - 1-1,5 гр. ) 
2) сок лимона (на 1 кг веса 2-2,5 гр) Соотношение масла и сока - 1 : 2. Если с коньяком - 1 - 1. 
3) Вылить в стакан, смешать и выпить. 
4) если тошнит - заесть долькой цитруса или встать под холодный душ. 
5) После этого до утра ничего не есть и не пить. 
6) обычно через 1,5 - 2 часа начинается освобождение кишечника и удаление лишней жидкости. 
7) во время "ожидания" иногда болит живот, (крутит). Пугаться и жалеть себя не нужно - идет"большая генеральная уборка". 
8) Большинство очистится до сна, тяж.случай - к утру. После этого с утра принять холодный душ ( плохое самочувствие сразу снимется). До принятия касторки желательна клизма ( Мой опыт). 

Такую процедуру по желанию можно делать 3 месяца (1 раз в м-ц), меняя при этом питание, режим и сон по методике. 

Очистка печени (тюбаж) : 

1) В четверг принять касторовое масло. В пятницу на завтрак выпить 75-100гр. чая"Алфей" и съесть 10-15 фиников. 
2) В 16-17.00 делать тюбаж ( на 1 кг веса 2 гр. масла - оливкового или другого 1-го холодного отжима и 2 гр. лимонного сока). Соотношение - 1 -1. Например 150 гр. на 150 гр. Для 100 кг-мовых - 200 гр. на 200 гр. 
3) Смешать и выпить весь объём сразу. Заесть долькой апельсина, мандарина, горстью изюма. Это и будет ваш ОБЕД. Можно положить грелку на обл.печени. 
4) Вечером, если захочется пить, можно употребить сок 2-3 долек грейпфрута или апельсина. 
позыв у некоторых через 2- 3 часа, но в основном бывает утром. 
5) Утромна следующий день сделать клизму - выйдет основная масса, а затем еще 2-3 клизмы через 20 -30 минут . ( Клизма: 500 мл. воды плюс сок лимона или ябл. укусуса - подкислить. Вода комнатной температуры). 
6) Клизмы нужны для освобождения кишечника от слизи и билирубина, что бы не произошло обратного всасывания билирубина из кишечника в кровь, что может вызвать отравление организма. 
ПОМНИТЕ : плохое самочувствие - это интоксикация - через кровь концерогенными веществами, накопленными в организме за долгие годы. 
7) На след.день питаться как обычно. 
8) Тюбаж можно делать во вторник и пятницу. Очищение ЖКХ и тюбаж можно повторять при необходимости. Затем организм настроится на САМООЧИЩЕНИЕ. 

ОЛОДНАЯ ВОДА ( ДУШ ) по "Алфею". 

Неправильный образ жизни, гиподинамия приводят к тому, что наш организм начинает функционировать как-то вяло, вроде бы с неохотой. 

Как быть в тонусе ? 
В этом нам поможет холодная вода. Холодные обливания не только закаляют организм. 

Холодная вода регулирует наш режим, в утреннее время - включает наш режим, а в вечернее - выключает. 

После глубокой очистки - вам не грозят воспалительные процессы при охлаждении тела. Как правило, воспаление возникает от обильного накопления слизи в организме. 
При охлаждении сосуды расширяются, улучшается кровообращение, и кровь начинает избавляться от этой слизи. Мы с вами удалили большую часть слизи касторкой. И теперь нам ничего не мешает получать удовольствие от холодной воды. 

Благодаря интенсивной "тренировке" сосудов и связочной ткани, она способствует повышению местного и общего иммунитета, а также держит наше тело в ТОНУСЕ. 

Далее - ДУШ : 

Необходимо первые процедуры провести грамотно. 
Итак : про красный кран в ванной забудьте. не торгуйтесь. Ваш успех будет зависеть от вашей принципиальности к себе и к своим действиям. 

Наша задача - полюбить холодную воду, а не устроить выброс адреналина. 

Включаем холодную воду и направляем на ноги. Ноги охладили и отвели воду в сторону. Постояли, внутренне успокоились. Продолжим. Направим струю воды на грудь. Охладили и вновь отвели струю в сторону. Успокоились. Передняя часть тела полностью готова к продолжительному приему холодной воды. 
Постепенно захватываем поясницу и поднимаемся вверх а голове. Дойдя до шеи, можно сделать еще одну передышку на пару минут. 

Вновь включаем воду, мы чувствуем, что она не холодная, а ОБЖИГАЮЩАЯ. 
Теперь вы без страха войдете в холодную воду с ГОЛОВОЙ. Таким образом, мы задаем жизненный тонус и включаем режим дня. Вечером - ДУШ можно "без головы". 

Х Дам ещё раз цитату из брошюры на всякий случай : 

О системе Алфей вкратце 

«Процесс регенерации (запуска механизма рождения новых клеток и, как следствие, новых органов) в организме достигается путем соблюдения положений авторской инструкции: 
1. Соблюдая гигиену внутренних органов, вы наведете порядок в своем организме, пересмотрите питание, наладите чистки, полюбите холодную воду, отрегулируете природный режим, займетесь физическими упражнениями; 
2. Питаться следует натуральной пищей, из которой 80% не обработанной огнем, кормить себя необходимо по природному ритму, соблюдая режим работы органов (с 5 часов утра до 3 часов дня) живой, по вкусу сладкой, маслянистой едой с применением специй (помощников пищеварения). 
Промежуток во времени между ужином и завтраком должен быть равным не менее 10 часов. Вечерняя и ночная еда приводит к развитию гнилостной микрофлоры, к развитию дисбактериоза и кишечных аллергий, интоксикации организма. Например, кристаллы токсических кислот лишают суставы подвижности (независимо от возраста). Они их цементируют. Питание после 17 часов ведет к болезни и старости организма. В суточном приеме пищи должно быть большое количество «строительного материала». Пища должна быть хорошо пережевана. Все специи и пряности не должны подвергаться тепловой обработке. Это наши очистители внутренней среды организма. 
3. Проделывать глубокие чистки (щадящие) : 
а) Тонкого кишечника, используя коктейль из смеси касторового масла с лимонным соком. В тонком кишечнике усваивается до 98% питательных веществ. Тонкий кишечник - это самый важный орган нашего тела. Через его стенки поступает питание в кровь. Поэтому для предотвращения отравления организма собственными отходами необходимо соблюдать гигиену внутренних органов. Одной из составляющей которой является внутренняя чистка органов. 
б) Печени, используя коктейль из смеси оливкового масла с лимонным соком; 
4. Перед сном желудок и толстый кишечник должны быть пустыми; 
5. Утром и вечером ежедневно обливаться холодной водой (включать природный режим от которого отвык наш организм. Мыться в бане с сухим паром (Предварительно очистив кишечник). Заменить моющие средства для кожи: мыло на сухую горчицу и мед. Заменить синтетические средства по уходу за кожей на натуральные масла. 
а) «Нет прекрасней на свете одежи, чем бронза мускулов и свежесть кожи» В.Маяковский; 
б) Кто в бане париться, тот не старится. Посещать баню следует утром с 6:00 до 9:00 часов. Можно днем с 9:00 до 15:00, плохо - с 15:00 до 19:00. 
6. Соблюдать природный режим сна (спать следует в ночное время с 9-10 часов вечера до 3-5 часов утра). Спать следует головой на север на жестком ложе. Жить следует согласно ритму, заданному Природой. Подъем в 4:30 - 5:00 часов утра (точка росы), первый завтрак - с 6:00 до 7:00 часов утра, второй завтрак - с9:00 до 10:00 часов утра, обед с 11:00 до 13:00, полдник - с 14:00 до 15:00 часов, ужин совсем не нужен (поджелудочная железа и большинство органов прекращает активность в 15:00 - поздние ужины поэтому следует отменить), отбой - с 20:00 до 21:00 часов, сон - с 21:00 до 3:00-5:00 часов; 
7. Исключить из питания воду, заменив ее на фрукты, овощи и соки из последних с добавлением ореховых и оливкового масел. Отсутствие жажды - визитная карточка молодости, здоровья. Если хочется пить - засорены внутренние органы и кожа, присутствие канцерогенов. Пить хочется старым больным клеткам. 
8. Убрать лишние килограммы Вашего тела. (Чем больше размер у человека в «поперечнике», тем короче его жизнь). Избыточный вес - эквивалент зашлакованности организма. Всасываясь в кровь, шлаки угнетают весь организм. 
Вес человека - мерило его гармонии: легкости, гибкости, красоты, удобства, самовосстановления. Надо стремиться довести вес своего тела до нормы: вес равен рост-110. 
9. Применить гирудотерапию для обновления крови. 
10. Применить массажи тела и внутренних органов (предварительно выполнив ряд внутренних чисток). 
11. Ежедневно употреблять до 200 г натурального масла. (Маcла - это жизнь, рост и развитие нашим клеткам). 
12. Исключить из питания соль, сахар, воду, все молочные продукты, каши, хлебобулочные изделия. («Орех - хлеб будущего». И.Мичурин). 
Пища - это биологический источник восполнения энергетических затрат и баланса в организме человечества. 
В пище должны преобладать морепродукты (рыба и пр.), овощи, фрукты, орехи, холодного отжима «деревянные» масла (ореховые и оливковое). Допускается к употреблению сало с чесноком (как специей), сухое красное вино. 

Питание, нареченное нам природой и масла, составляющие и образующие ядро клетки, являются основой нормального функционирования организма. В живой клетке за 1 сек. происходит 120 различных реакций для поддержания жизнедеятельности, а в мертвой - только реакция разложения. При обработке огнем продукты питания погибают, переходят в стадию разложения, гниения, появляется запах» 

 ХОЛОДНАЯ ВОДА - одно из средств гигиены внутренних органов. РЕКОМЕНДУЕМЫЕ , наиболее употребляемые СПЕЦИИ и ПРЯНОСТИ. ("Алфей"). 

Все пряности не подвергаются тепловой обработке. Это наши Помощники и Очистителивнутренней среды организма. К специям можно отнести и ЛУК, Чеснок, ХРЕН. 
У всех специй присутствуют стрекательные клетки, и поэтому мы ощущаем горький, жгучий, вяжущий, кислый вкусы. 

Асафетида (хинг) - ароматическая смола растения Ferula Asafoetida, (В-1, В-6) 

По вкусу напоминает чеснок, но значительно его превосходит по лечебным свойствам. От мигреней, полиартрита, остеохондроза. Восстанавливает гормональные функции надпочечников, половых желез, успокаивает нервную систему. 
Её можно добавлять в любое блюдо по вкусу. Тем, кто не отказался от варёной пищи, советуем добавлять тройную дозу. 

Гвоздика (лаванга) 

Является эффект-м, стим. аромат-м средством для легких и желудка. Она рассеивает холод и дезинфицырует лимфосистему, эфективна при простуде и кашле. Эфирное масло - мощное обезболивающее средство. Гвоздика - легкий афродиатик. Она обладает сильным согревающим действием. 

Горчица (чёрная, семена) , (раи) - ( В-1, В-2, С. Д). 

Семена растения Brassika juncea. Семена мельче, чем семена желтой горчицы. Успокаивает нервную систему при стрессах, снимает мигрени. Нормализует надпочечники, половые железы. Положительное действие при атеросклерозе, ишемии. Лечит полиартрит, остеохондроз, простудные заболевания. 
Способствует рассасыванию мастопатии. Острая на вкус, имеет ореховый запах, применяется во всех блюдах. 

Имбирь (адрак ) (В-1,С). 

Это молотый корень растения Zingiber jfficinab. Применяется при всех видах индийских блюд. 
Имбирь непревзойденное лекарство. Он великолепно лечит большинство кожных и аллергических заболеваний, бронхиальную астму, нарушение мозгового кровообращения. Восстанавливает иммунитет,повышает психстойкость при стрессовых ситуациях устраняет спазмы в кишечнике. Прекрасно активизирут пищеварение. Имбирный чай восстанавливает силы при психической и физической усталости. Лечит простуду,увеличивает усвоение кислорода легочной тканью. Нормализует деятельность щитовидной железы. 

Калинджи (семена) 

Имеют форму слезинки, внешне похожи на на семена лука, но вкус другой. Применяются в овощных блюдах и придают им своеобразный аромат. Улучшают деятельность мозга, способствуют пищеварению. 
Обладают мочегонным действием, активизируют нервную систему. 
Семена килинджи увелич-т активность сетчатки глаза, лечит близорукость, а также обладают антидепрессивным действием. 

Кардамон (элайчи ) (В-1, С. РР). 

Относится к семейству имбирных. Его бледно-зеленые стручки применяются , в основном, для ароматизации напитков и сладких блюд. Освежает ротовую полость, стимулирует пищеварение. Лечит ишемию, снимает болевой синдром при сердечно- сосудистой патологии.Снимает спазмы сосудов. 
Снижает активность щитовидки при превышении ее функции, обладает отхаркивающим и спазмолитическим действием при бронхитах. 

Карри листья ( карри патий и митханим ) 

Сухие листья дерева Карри , растущего в Юго-Западной Азии. Их добавляют в овощные и блюда из круп. Помогают при энтероколите, гепатите, Холецистите. Вылечивают воспалит. процессы в почках, увеличивают диурез.Способствуют заживлению ран, лечению пневмонии, полиартритов, остеохондроза, воспаления мочевого пузыря. 

Карри очищают кровь от инфекции и белковых шлаков, лечит ангину, фурункулез кожи и лругие бактериальные инфекции. 

Кориандр (семена ) 

Очень ароматные семена. Помогают усваивать крахмальную пищу и корнеплоды. Придает пище свежий весенний аромат. Являются сильным стимулятором иммунной системы организма. 

Дают хороший результат при лечении добро и злокачест-х опухолей, мобилизуют организм на легкое преодоление психол-х нагрузок. 

Куркума (халди) 

Корень семейства имбирных, ярко-желтый порошок. Великолепное лечебное действие при полиартритах, остеох-зе, наруниях иммунной системы, заболеваниях почек, печени. 
Куркума восст-т силы, излеч-т язвенную болезнь 12-перстной кишки, лечит сахарный диабет. Очищает кровь и обладает мочегонным действием. 
Применяется для окраски блюд из риса, и придания свежего острого аромата овощным салатам. 

Манго порошок( амчур ) ( вит. В-1,В-2, С). 

Размолотые плоды манго. Добавляются в напитки, овощные блюда, кислые блюда и салаты. Порошок манго улучшает настроение, лечит депрессивные состояния. дает полож-й эффект при снижении слуха, активизирует тонкий кишечник, улучшает кровообращение в легочной ткани, снимает мышечную усталость. 
Нормализует обмен кальция в организме, лечит близорукость. 

Мускатный орех (А. В-1, В-2, Д). 
Это ядро плода тропического дерева Myristika. Натертый орешек используют в малых колич-х ( иногда в сочетании с другими пряностями) для придания аромата овощным блюдам. 
Хорошо сочетается со шпинатом и зимними сортами тыквы. Стимулитует пищеварение, излечивает хронические риниты. 
Великолепно лечит доброкачественные опухоли, например мастопатию. Активизирует имунную систему. 
Лечит стафилококковую инфекцию, помогает в лечении туберкулеза, препятствует возникновению злокачественных опухолей. 

Перец чили (мирч ), ( А. В-1, В-2, С. Е. Д. Р. РР, каротин). 
Отличается от обычного перца более алым цветом, сладковатым вкусом и выраженным лечебным действием на организм. 
Повышает секрецию желудочного сока, улучшает работу печени, лечит гепатиты.Помогает лечить доброкач-е опухоли, бронх.астму, аллергические заболевания. 
Лечит атеросклероз сосудов всего организма. 
Эта пряность придает пище жгучесть. Добавляется по вкусу. 

Имеется ввиду порошки (молотые) перцы. Я не все перепробовал специи , а излагаю из литературы их свойства. Чтобы ориентироваться в применении. Перец чёрный ( марич ) 

Природа его суха и горяча. Согревает нервы, растворяет слизь и полностью прекращает ее выделение. Помогает при заплетании языка и зубной боли. Полезен от кашля, кот-й возникает от холода. Вызывает аппетит и способ-т перевариванию пищи, выводит мочу и месячные, рассааывает опухоль селезенки. 
Перец относится к противоядиям, помогает при всех видах звериных укусов. Если растереть с содой, то поможет (натереть) при витилиго. 
Но он истощает тело. Поможет и при простуде тела, согреет его. А заменителем его является белый перец в его половинной дозе. 

Перец красный ( маричи-пхалам) 

Плод Солнца, как и черный, содержит много солнечной энергии. Он сильный стимулятор как для пищев-й системы, так и для с-мы кровообращения. 
Разгоняет внутренний и внешний холод. Однако кр.перец может усугублять воспалительные процессы. Он особенно эффективен для сжигания токсинов в тонком кишечнике. 

Тмин индийский (семена) 

Важный компонент в рецептах овощных, рисовых блюд и закусок. Разделяет свойства калинджи. Придают бодрость, свежесть, стимулируют нервную систему, лечат гастрит с повышенной кислотностью, повышают активность почек, облад-т мочегонным действием. 
Снимает спазмы с мелких сосудов кожи. 

Фенхель (сауф ). Сладкий тмин. (витамины- В.В-1, В-2). 

Семена похожи на тмин и кмин, но больше их по размеру, отличаются по цвету. 
По вкусу - анис и используется в приправах. Улучш-т пищеварение,стимулирует приток грудного молока, полезен при гастритах, язвах желудка др.забол-ях ЖКТ. Улучшает зрение при близорукости,снижает артет-е давление. Обладает отхаркивающим действием. 
( витамины- А, В-2). 

амбала (метхи), (В-1, В-2, В-6, С), семена квадратные по форме , бежевые. 

Относится к семейству бобовых, излюбленное растение индийцев. Приправа ко многим овощным блюдам. Восстанавливает силы, стимулирует грудное молоко, пищеварение, работу сердца, помогает при запорах и коликах. 
Великолепно лечит суставы и позвоночник, предупреждает переохлаждение конечностей. 
Нормализует гормональные функции надпочечников. 

Шафран ( В-1, В-2, каротин) 

Сильное и весьма дорогостоящее средство. Обновляет кровь и систему кровообр-я, а также женскую половую сферу и в целом улучшает обмен веществ. Регулирует работу селезенки и печени. Шафран считается наилучшим стимулятором и афродизиатиком, прежде всего для женщин.Не будучи тоником, он даже не в больших количествах, усиливает действие других трав. 

Специи помогают вскрыть капсулированные могильники канцерогенов (питание раковых клеток) ,предотвратить возникн-е раковых опухолей, онкологии. Это наше "МЧС". 

Методика "алфей" настоятельно рекомендует употреблять в пищу : 
1) специи 
2) чай "Алфей" (очищающий) 
3) Масла "деревянные"- кедровое, оливковое, ореховое, миндальное и др. 
4) Пихтовый бальзам. Биологически активное вещество, изготовляемое из молодых побегов пихты сибирской, произрастающей исключительно в экологически чистых регионах сибирской тайги юга Красноярского края. Применяется как сильнодействующее мягкое антисептическое средство, обладающее эффектом локализации и быстрого отторжения некротических тканей, что имеет достаточно широкое применение в хирургической и медицинской практике. Способствует быстрому восстановлению поврежденных тканей, заживлению и очистке гнойных ран, нарывов, воспалительных наружных и внутренних процессов. Наружно применяется в виде мазей при ожогах, опрелостях, гнойных ранах, грибковых заболеваниях, сухих и мокнущих экземах. Вполне может заменить собой лучшие фирменные зубные пасты, устраняя дурной гнилостный запах, насыщая ткани зубов и десен необходимыми микроэлементами. Бальзам пихтовый - вещество тёмно-коричневого цвета с оттенками от зеленоватого до темно-бурого, чёрного. Горьковатое на вкус густое вещество, имеющее однородную пастообразную консистенцию. Как показал химический лабораторный анализ, данный продукт по своим целебным уникальным свойствам не имеет аналогов в мировом производстве. Имея в себе высокое содержание биологически активных веществ, бальзам легко устраняет витаминозный голод организма, особенно в период болезни, адаптации к суровым условиям природной среды, в весенний период! При систематическом употреблении продукта: - происходит чистка лимфы, что улучшает лимфоток в организме, снижая воспаление лимфоузлов, повышая защитные свойства иммунной системы человека; - улучшаются обменные процессы организма, что приводит к нормализации массы тела; - снижает риск сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний печени; - способствует значительному задержанию в организме таких жизненно важных микроэлементов, как кальций, магний, железо; - оказывает фильтрующее воздействие на всасывание кишечником различных вредных компонентов, попадающих в организм вследствие нарушения экологического баланса окружающей среды. Применение препарата в виде напитка до еды способствует ускоренному сращиванию костей, здоровью кожного покрова, резко снижает процент заболеваний простудного характера. Рекомендуется к употреблению беременными и кормящими женщинами в пред- и послеродовой период. Очень благоприятно потреблять бальзам при излишнем весе, отложении солей, нарушении обмена веществ, сильной зашлаковке организма, при повышенном содержании слизи в носоглотке, бронхах, легких, кишечнике, что, в свою очередь, излечивает бронхиты, воспаление легких, туберкулез, ликвидирует кишечные полипы, восстанавливая естественную, присущую именно человеку, микрофлору кишечника. 

[color=blue]Хвойный коктейль[/color]широко используется для полной дезинфекции желудочнокишечного тракта. Применение внутрь данного напитка восстанавливает кислотно-щелочной баланс, способствует ускоренному заживлению язвы желудка, любой стадии гастрита при условии неупотребления на период лечения алкоголя и табачных изделий. 

[color=blue]Хвойный коктейль:[/color] 

100 гр. Чая «Алфей», 1 ст. ложка лимонного сока, 1 ст. ложка меда, 1/2 ч. ложки пихтового бальзама. Все перемешать, употреблять за 20 минут до еды, в период с 8-и утра до 13-и дня, не более двух раз в день. 

[color=blue]Аннотация и рекомендации к пихтовому маслу[/color] 

Пихта в древности считалась священным деревом. В Древней Греции обвитые плюющем пихтовые ветви были знаком богини Гекаты. С их помощью люди охраняли себя от недугов и колдовства. Целительная сила пихтового масла была известна еще Гиппократу, оно часто встречается и в рецептах восточной медицины. Народы Крайнего Севера заживляли пихтовым маслом небольшие раны, а для лечения серьезных увечий, полученных на охоте, готовили мазь на его основе. В Сибири пихтовое масло использовали при лечении туберкулеза. Знаменитый хирург Н.И. Пирогов также с успехом применял его для лечения. Содержащая фитонциды с мощными дезинфицирующими и бактерицидными свойствами, мазь применялась при лечении долго заживающих ран, язв, гнойных заболеваний. Пихтовое масло применяется при лечении радикулита, плексита, заболеваний нервной периферической системы. Растирания и ингаляции пихтового масла помогают при ангинах, насморках, при воспалении легких и бронхите, кашле и гриппе. Некоторые целители рекомендуют пихтовое масло для лечения сердечнососудистых заболеваний, например, стенокардии. Приятный хвойный запах масла используется в ароматерапии в качестве мощного психостимулятора. С помощью его лечат различной степени тяжести неврозы. Оно применяется также для производства парфюмерной продукции. Исследования пихтового масла показали, что оно содержит около 35 компонентов биологически активных веществ, обладающих противовоспалительным, дезинфицирующим, ранозаживляющим и общеукре-пляющим действием. Фармакологические свойства пихтового масла дают все основания признать его тонизирующим, общеукрепляющим и бактерицидным средством. Поступая в организм, пихтовое масло не подвергается разложению в желудочно-кишечном тракте, а проникает в кровь, накапливается в болезненных очагах организма и выполняет свою работу. Оно также активизирует функцию половых желез и гормональной системы. Используется для удаления разнообразных заболеваний: остеохондроза, стенокардии, псориаза, глаукомы и даже приостанавливает рост злокачественных опухолей. Весьма своеобразно пихта регулирует давление крови: пониженное выравнивает, высокое снижает, не оказывая абсолютно никакого воздействия на нормальное. Пихту в народе называют лесным доктором. В народной медицине часто используют чистое пихтовое масло. Следует помнить, что: " Нельзя сочетать лечение пихтовым маслом и употребление алкоголя. Любые алкогольные напитки, в том числе пиво, во время лечения и в течении 2-х суток после окончания приема пихтового масла противопоказаны. В противном случае одновременный прием этих компонентов вызовет достаточно неприятные явления, при этом лечебный эффект будет сведен на нет" От автора Читающим - понимание Ищущим - искомое Практикам - руководство Потерявшим надежду - свет Детям - сказки Молодым – любовь Для многих читателей начало большого разговора. Пожалуйста, помните - в этой жизни мы нужны сами себе молодыми, здоровыми. Зародите и сотворите себя сами собственными руками, собственного ребенка - собственное молодое тело. Ваше тело итог духовной и жизненной практики на планете Земля. Центр «Алфей» г. Москва. Пос. Немчиновка-1 ул. Агрохимиков д. 17 т.(095) 414-91-07 моб. 8-903-770-32-98 г. Одесса ул. Жуковского д. 6 кв. 40 т.(0482) 241-231 (временный), 743-44-61 (постоянный) club@alfeu.ru , center@alfey.ru www.alfey.ru ( 2005г.)

Вот попалось - помещаю : 

О других свойствах касторового масла( естественно нерафинированного ): 
http://medic.ymka.ru/lechenie_kastorovim_maslom.php 

"ЛЕЧЕБНЫЕ СВОЙСТВА КАСТОРОВОГО МАСЛА 
(целитель В.Ерофеев) 
Касторовое масло обладает различными целебными свойствами, кроме уже известного его слабительного действия. Особое действие касторовое масло оказывает на кожу и подкожные ткани. Расскажу о методах применения касторового масла. 
Касторовое масло очень эффективно в качестве наружного средства для выведения бородавок. 
Для этого необходимо втирать масло в бородавку в течение 10-15 мин. Ежедневно утром и на ночь для того, чтобы она пропиталась маслом. 
При раздражении и покраснении слизистой оболочки глаз в них закапывают по 1-2 капли касторового масла. Это уменьшает раздражение. 
Наружное использование этого масла (4 раза в неделю) вызывает быстрый рост ресниц и бровей, если втирать масло в их корни. 
Для усиления роста волос необходимо тщательно втирать в кожу головы масло на ночь. Утром голову моют. Эту процедуру делают трижды в неделю, пока не наступит заметное улучшение состояния волос. Затем, для поддержки состояния волос, можно применять этот метод 2 раза в месяц. 
При наружном воспалении ануса (геморрое) масло смягчает слизистую, способствуя ликвидации заболевания. 
При бронхите или простуде грудь растирают смесью из 2 ст. л. касторового масла и 1 ст. л. скипидара. Сначала подогревают касторовое масло, затем добавляют скипидар. Полученную смесь втирают в грудь, которую затем тепло укрывают. При слабой простуде растирание делают на ночь, при сильной - 2 раза в день. 
Если пупок новорожденного плохо заживает, его смазывают касторовым маслом. 
Масло используется для смазывания ссадин, любых порезов, для залечивания язв, болячек. При этом хорошо обмакивать в масло птичье перо. 
Для смягчения мозолей, натоптышей и снятия болевых ощущений необходимо трижды в неделю перед сном натереть ноги маслом и надеть хлопчатобумажные носки. 
Масло хорошо сводит папилломы, родинки и печеночную пигментацию, для этого масло тщательно втирается в эти места утром и на ночь. Эффект наступает приблизительно через месяц пользования маслом." Аннотация к Кедровиту (сибирский). 

Уникальный, натуральный продукт, превосходящий по питательной ценности мясо, рыбу и овощи. Не имеющий аналогов поливитаминно- полиминеральный комплекс. 

Это продукт "КЕДРОВИТ" - Это отборное ядро ореха, измельчённое для полного усвоения организмом. 
Содержит углеводы о т 10% до 40% цельного масла, не содержит холестерина и никаких химических добавок. 
Большое содержание белка - до 44% , т.е. в 12 раз больше, чем в курином мясе. Белок идеально сбалансирован самой сибирской природой и усваивается до 99%. 
Кедровит повышает иммунитет и потенцию. Улучшает состав крови. Обеспечивает суточную норму микроэлементов, витаминов и аминокислот. Витамины - группы В, Е, Д, каротин, лицетин, F (ПНЖЖ- полиненасыщенные жирные кислоты), пантотеновая и фолиевая кислоты. 

В «Кедровит» (аптечный): 

Входят почки березы, плоды и цветки боярышника, кедровый орех, мёд пчелиный, плоды аронии (рябины) черноплодной . Это общетонизирующее средство растительного происхождения; оказывает адаптогенное и общеукрепляющее действие. 
Важным компонентом, определяющим фармакологическое действие эликсира, является экстракт кедровых орехов, которые имеют длительную историю применения в народной медицине. Эликсир имеет антисептическое, общеукрепляющее свойство, оказывает благоприятное влияние на обмен веществ, на функциональное состояние сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, печени, ПОЧЕК, способствует укреплению иммунной системы. 
Снижает уровень холестерина, применяется в качестве средства для профилактики и лечения атеросклероза. Также эффективно использование при патологических состояниях, сопровождающихся высоким кровяным давлением, а также при язвах желудка и двенадцатиперстной кишки, изжоге. Эффективен при астено-вегетативном синдроме, способствует адаптации к физическим и психологическим нагрузкам, снижает депрессивное состояние, особенно рекомендуется в профилактике простудных заболеваний и в период реконвалесценции после перенесённых соматических и инфекционных заболеваний. 
Не содержит химических консервантов и красителей. 
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов эликсира, лекарственных растений, острая сердечно-сосудистая или почечная недостаточность. 
Побочные действия: аллергические реакции. 
Способ применения и дозы: принимают внутрь по 2-3 чайные ложки (10-15 мл) на 100 мл воды 2 раза в день за 10-15 мин до еды. Курс лечения 5-7 дней. При необходимости курс лечения может быть увеличен до 2-3 недель. 

Кедровое масло. 

Это бесценный дар Матушки Природы людям. Это аккумулятор идеально подобранных и сбалансированных самой природой биологически активных веществ, содержащихся в ядре ореха. 
Кедровым маслом можно заменить любое растительное масло. Полноценно заменить кедровое масло невозможно ничем ! 

Витамин А - способствует росту, Е ( 55-70мг на 100 г.ю) превосходит оливковое масло и кокосовое. 
Но самое главное - масло является концентратом Витамина F - его в масле больше, чем в аптечном препарате "ВИТАМИН F" на основе рыбьего жира. 

Эффективно при лечении ОРЗ, кожных заболеваний, ЖКТ, аллергических расстройствах, ожогах и обморожениях, хронической усталости, облысения и др. 

Кедровое масло - национальный продукт, традиционно применявшийся и как деликатес и как лечебно- профилактическое средство в народной медицине. 

АБИССИП - флорентийская вода пихты сибирской со специфическим вкусом и хвойным запахом. Продукт содержит витамины, флавониды, микроэлементы, фитонциды. 
легко усваивается организмом, пробуждаявнутренние резервы клеток, что привпдит к быстрому оздоровлению жизненно важных органов, повышая их биопотенциал. увеличивая сопротивляемость болезням. 

От болезней ЖКТ, печени, серд.-сосуд-х, ОРЗ, мочевой системы, трихомонадного кольпита. Активно чистит кишечник от ядов, что улучшает состав крови. Применяется в виде спрснцеваний от простатита, аденомы,эрозии шейки матки, гемморое. Глистогонное средство. Лечение и укрепление корней волос. 

Применение : 
Употребление внутрь малыми дозами, не более 50 гр. на один прием, за 30 мин. до еды, 3-4 раза в день. Детям разбавлять водой 1 : 4. Срок годности 3 года. 

Горчичное масло. 

При росте горчица накапливает ценные микроэлементы и витамины. Дезинфицирует среду наслизистой рта, в желудке и кишечнике - уничтожая болезнетворные бактерии. Мощные эфиры очищают гайморовы пазухи, бронхи, Предпреждает образование камней в почках,желчном и мочевом пузырях. Пикантный вкус для салатов, мясному блюду. 
Г. масло - аптека , созданная природой. 

Миндальное масло. 

Применение в косметологии. Попадая во внутрь- способствует быстрому делению елеток и их восстановлению. Полезно для мозга и зрения. Использование масла в еду и для кожи детям, позволяет иметь гибких малышей с хорошим иммунитетом. Противопоказаний нет. 

